

Cvrčci, houby, živý záchod i kompost v šuplíku: Podívejte se, jak vypadá udržitelný byt budoucnosti (video)

 necenzurovanapravda.cz/2024/10/cvrcci-houby-zivy-zachod-i-kompost-v-supliku-podivejte-se-jak-vypada-udrzitelny-byt-budoucnosti-video

21 října, 2024

Zřejmě půjde o jeden z oněch sdílených bytů budoucnosti, které se budou nabízet oddaným jedincům, jejichž sociální kredit bude příkladný, protože nezanechají příliš velkou uhlíkovou stopu.

Vítejte v dystopickém světě, jak by měl vypadat již za 15 let. Tedy alespoň podle představ francouzských klimatických šílenců, kteří tak žijí již nyní.

Podle nich by však měl být takový byt v budoucnu běžný a houby uprostřed místnosti, živí cvrčci, vždy připraveni k jakékoli kuchyňské úpravě, ale také stůl na hydroponické pěstování bylinek a zeleniny, budou běžnou součástí každého takového příbytku.

Ani záchod už nebude potřebovat běžné splachování, živá toaleta vše „zpracuje“ sama. Šuplíky poslouží spíše než k uchovávání oblečení či různých domácích potřeb jako kompost – a je jedno, zda v kuchyni nebo koupelně.

Francouzský pár již v takovém bytě žije a zdá se, že celkem spokojeně. Jistě je uspokojuje především to, že snižují svoji uhlíkovou stopu a jejich byt může být prohlášen za „udržitelný.“

Návštěvníka ihned po vstupu přivítá cvrkoť desítek cvrčků, umístěných na paletách od vajec ve viváriích. Pak je pohled upoután vegetací, všelijakými bylinami přetékanými z dřevěných pracovních desek.

Člověk by téměř zapomněl, že se nachází v srdci Boulogne-Billancourt, v Hauts-de-Seine.

Právě na tomto ultraurbanizovaném pařížském předměstí se Corentin de Chatelperron (41) a Caroline Pultz (31) usadili, aby zde vybudovali „byt budoucnosti,“ který zajišťuje život v kváziautonomii se 100% low-tech technologiemi, tj. „užitečnými, přístupnými a udržitelnými.“

Zdroje nezmiňují, co na tento pár a jeho udržitelnou domácnost říkají sousedé a je také nejasné, jak dvojice klimaalarmistů řeší případnou plíseň, která se musí v bytě, který je něco mezi skleníkem, kompostem a teráriem, téměř jistě vyskytovat.

Níže se můžete podívat na „udržitelný“ byt budoucnosti – přesně jako z manuálu Klause Schwaba. A ani netřeba umět francouzsky, obrázky hovoří samy za sebe...

À quoi peut ressembler l'appartement du futur ?? Petite visite chez Caroline Pultz et Corentin de Chatelperron qui ont installé plantes, tour à champignons et élevage de grillons dans un studio des Hauts-de-Seine ! [#ecologie](#) [#lowtech](#)
pic.twitter.com/M7mdsAREFc

— Reporterre 🌍 | Le média de l'écologie (@Reporterre) [September 21, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 16 Průměrně: 5]